
 

 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Βέροια, 09/02/2026 

Του:   Κοτίδη Βασιλείου, Βουλευτή Ημαθίας 
 
ΠΡΟΣ:  Την κα Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
 

ΘΕΜΑ:  «Σημαντικές ελλείψεις προσωπικού στο Δημόσιο Ειδικό Νηπιαγωγείο Βέροιας» 

 

Κυρία Υπουργέ, 

 

Ένα σημαντικό κεφάλαιο για την Εκπαίδευση αποτελεί η Ειδική Αγωγή, διότι διασφαλίζει ότι οι 

μαθητές με ειδικές ανάγκες λαμβάνουν την κατάλληλη υποστήριξη, προσαρμοσμένη στις 

ατομικές τους ανάγκες. Οι γονείς του Δημόσιου Ειδικού Νηπιαγωγείου Βέροιας εκφράζουν την 

έντονη αγωνία και την διαμαρτυρία τους για το γεγονός της έλλειψης προσωπικού που αφορά 

συγκεκριμένες και πολύ σημαντικές ειδικότητες, η οποία έλλειψη δημιουργεί μια κατάσταση 

που θέτει σε σοβαρό κίνδυνο την ομαλή λειτουργία του σχολείου και την εξυπηρέτηση των 

αναγκών των παιδιών. Ειδικότερα η εν λόγω σχολική μονάδα δεν διαθέτει αυτή την στιγμή τις 

ειδικότητες του Λογοθεραπευτή, του Ψυχολόγου και του Κοινωνικού Λειτουργού. Όσον αφορά 

την πρώτη εκ των ανωτέρω ειδικοτήτων, η μέχρι τις αρχές Ιανουαρίου του τρέχοντος έτους 

υπηρετούσα Λογοθεραπεύτρια έχει λάβει άδεια για μεγάλο χρονικό διάστημα με συνέπεια το 

Νηπιαγωγείο να λειτουργεί χωρίς αυτή την τόσο σημαντική για τις εκπαιδευτικές ανάγκες των 

παιδιών ειδικότητα. Οι δε δύο επόμενες ειδικότητες του Ψυχολόγου και του Κοινωνικού 

Λειτουργού δεν τοποθετήθηκαν ποτέ, από την αρχή του φετινού σχολικού έτους, στο Δημόσιο 

Ειδικό Νηπιαγωγείο Βέροιας. Επιπροσθέτως αναφέρω ότι στη μονάδα δεν λειτουργεί τμήμα 

ολοημέρου. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται η κυρία Υπουργός: 

 

1. Προτίθεστε να ενεργήσετε αρμοδίως ώστε να αναπληρωθούν τα κενά ειδικοτήτων που 

υπάρχουν στο Ειδικό Νηπιαγωγείο Βέροιας, προς εξυπηρέτηση των αναγκών των παιδιών 

που είναι εγγεγραμμένα σε αυτό; 

2. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε ώστε να λειτουργήσει το τμήμα ολοημέρου της εν λόγω 

σχολικής μονάδας; 

 
 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

 

Κοτίδης Βασίλειος 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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